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                                                         Протокол №66 
С. Княжичі                                                                              22.09.2018р.
Місце зборів: приміщення Правління Масиву СТ «Ялинка»,                с. Княжичі, вул. Садова4/5.
Повний склад Правління Масиву СТ «Ялинка» - 19 осіб.
На засідання присутні 12 членів Правління. Список з підписами присутніх додається. Таким чином, засідання Правління правомочне вирішувати всі питання порядку денного.
Порядок денний:
1. Виконання попередніх рішень Правління. Доповідач голова Правління Степаненко М.В.
2. Призначення дати, місця та затвердження порядку денного звітно-виборчих  зборів (зборів уповноважених). Доповідач голова Правління Степаненко М.В.
3. Розгляд пропозицій, змін та доповнень до положення «Про ревізійну комісію». Доповідач головний бухгалтер Когут Л.В.
4. Складання плану та розгляд кошторису з питання переходу на індивідуальні договори  з постачання електроенергії та побудова автоматичної системи контролю електроенергії на масиві. Доповідач садовод СТ «Нейрохірург» Клєцов С.П.
5. Обговорення кандидатур на голову Правління та членів ревізійної комісії.
Пропонується запросити садовода СТ «Нейрохірург» Клєцова С.П. для доповіді з питань електроенергії.
Регламент:
· Регламент співдоповідача до 3 хв.
· Регламент виступаючого до 2хв.
Поступила пропозиція відкрити засідання Правління Масиву СТ «Ялинка» та провести засідання без перерви.
Голосували: «за» - одноголосно.
По першому питанню: 
Слухали:
Голову Правління Степаненко М.В. з інформацією про невиконання попереднього рішення Правління, а саме не надано протокол зборів СТ «Берізка2».
Вирішили: 
Інформацію прийняти до відома. Члену Правління СТ «Берізка2» організувати роботу в садовому товаристві з питання визначення уповноважених осіб та найближчим часом надати протокол зборів Голові Правління.
Голосували: «за» - одноголосно.
По другому питанню:
Слухали:
Голову Правління Степаненко М.В. з інформацією про те, що пропонується збори уповноважених провести 07.10. 2018р.  за адресою с. Княжичі клуб сільської Ради, початок реєстрації о 10.00 початок зборів 11.00. 
Голосували: «за» одноголосно.

По третьому питанню:
Слухали:
Головного бухгалтера Когут Л.В. з інформацією про роботу над проектом «Про ревізійну комісію». Внесені всі зміни та доповнення до проекту, які запропонувала внести Петренко Л.Є. 
Виступили:
Член Правління від СТ «Журналіст» Лутченко Ю.В. з пропозицією видалити п. 6.4 проекту положення «Про ревізійну комісію» як такий, що повторює попередній зміст положення.
Член Правління від СТ «Дніпро» Безименний В.В. з пропозицією оприлюднити останню редакцію проекту положення «Про ревізійну комісію».
Голосували: «за» -одноголосно.
По четвертому питанню:
Слухали: 
Садовода від СТ «Нейрохірург» Клєцова С.П. з пропозицією винести окремо на збори уповноважених питання передачі енергогосподарства масиву на баланс генеруючої компанії. 
З метою оптимізації втрат електроенергії масиву необхідно всім садоводам масиву: 
1. Перевести індивідуальний облік спожитої електроенергії на електронний;
 2. Провести там, де необхідно заміну підводу до лічильника на провід СІП; 
3.  Провести повну обрізку дерев під магістральними проводами.
Виступили:
Член Правління від СТ «Осинка» Караман О.Є з пропозицією не передавати  безкоштовно енергогосподарство масиву на баланс генеруючої компанії.
Член Правління від СТ «Дніпро» Безименний В.В. з інформацією, що жодне підприємство України, яке приєднували енергогосподарство до генеруючої компанії не отримало компенсації вартості майна, яке передається.
Член Правління від СТ «Роднік» Сидорчук ГБ. З пропозицією не передавати енергогосподарство масиву, а передавати в управління.
Вирішили: 
 Винести на збори уповноважених питання передачі енергогосподарства масиву на баланс генеруючої компанії. 
Голосували: «за» - 10.
                       «проти» - 2. 
Виступили додатково по другому питанню:
Член Правління СТ «Облагропром» Носок Т.І. з пропозицією внести до порядку денного зборів уповноважених питання приєднання масиву до с. Княжичі.
Член Правління СТ «Осинка» Караман О.Є. з пропозицією внести до порядку денного зборів уповноважених питання щодо можливостей зміни методів управління масивом СТ «Ялинка».
Член Правління СТ «Дніпро» Безименний В.В. запропонував наступний порядок денний на збори уповноважених:
  1. Звіт про проведену роботу за 2017рік;
  2. Затвердження положення «Про ревізійну комісію»; 
  3.Передача енергогосподарства масиву до енергогенеруючої компанії; 
  4. Стан справ з питання приєднання масиву до с. Княжичі;
  5.Інформація щодо можливостей зміни методів управління масивом; 
  6.Перевибори голови Правління;
  7.Затвердження складу Правління; 
  8.Перевибори ревізійної комісії.                                 
Вирішили:
Провести звітно-перевиборчі збори уповноважених 07.10.2018р.  за адресою с. Княжичі клуб сільської Ради, початок реєстрації о 10.00 початок зборів 11.00. з наступним порядком денним:
 1. Звіт про проведену роботу за 2017рік;
  2. Затвердження положення «Про ревізійну комісію»; 
  3.Передача енергогосподарства масиву до енергогенеруючої компанії; 
  4. Стан справ з питання приєднання масиву до с. Княжичі;
  5.Інформація щодо можливостей зміни методів управління масивом; 
  6.Перевибори голови Правління;
  7.Затвердження складу Правління; 
  8.Перевибори ревізійної комісії.                                 
Голосували: «за» - одноголосно.


По п»ятому питанню:
Виступили:
Член Правління СТ «Дніпро» Безименний В.В. та запропонував з метою запобігання розвитку конфлікту, який існує по цей час, не голосувати на зборах уповноважених за кандидатів з будь якої сторони конфлікту та винести цю пропозицію на голосування.
Голосували: «за» -2.
                        «проти» - 10.
Член Правління СТ «Осинка» Караман О.Є. запропонував щоб кожний кандидат на голову Правління виступив з своєю програмою.
Член правління СТ «Журналіст» Лутченко Ю.В. зазначив, що для проведення зборів уповноважених необхідно вибрати мандатну комісію та лічильну. Запропонував мандатну комісію у наступному складі: Мусієнко Є., Фурманов А., Татура В.
Лічильна комісія у наступному складі: Руднік О.М., Безименний В.В.,Клєцов С.П.
Президіум : Голова Правління Степаненко М.В., Лутченко Ю.В., Захаренков К.В.
Вирішили:
На збори уповноважених затвердити наступний склад комісій:
Мандатна комісія: Мусієнко Є., Фурманов А. , Татура В.В.
Лічильна комісія: Руднік О.М., Безименний В.В.,Клєцов С.П.
Президіум : Голова Правління Степаненко М.В., Лутченко Ю.В., Захаренков К.В.
Голосували: «за» -7 осіб.
  
 
Голова засідання Правління СТ «Ялинка»  
                                                       _________________ Степаненко М.В.
Секретар засідання Правління
СТ «Ялинка» 
                                                      _________________  Когут Л.В.                                                       
